



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователи СК и полицейские на транспорте провели совместный профилактический рейд по обучению правилам безопасности



На железнодорожном вокзале всегда многолюдно, люди находятся в пути, чтобы встретиться с родственниками, решить важные рабочие задачи. Поездка оставит лишь положительные воспоминания если пассажиры будут соблюдать правила безопасного нахождения на железной дороге. Именно об этом напомнили гражданам участники межведомственного профилактического рейда. Особое внимание было уделено пассажирам с детьми, они получили полезные памятные подарки - раскраски, наклейки с правилами безопасности и буклеты с обучающими картинками. Дети с интересом выслушали правоохранителей и сразу принялись изучать раздаточный материал, в дальней дороге такие сведения усваивать не только полезно, но и приятно, и весело.

Железная дорога – место повышенной опасности, требующее особого внимания и бдительности. Травмирование на объектах железнодорожной инфраструктуры – это чаще



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

всего следствие беспечности граждан, игнорирующих правила безопасного поведения на железной дороге и недооценивающих потенциальные угрозы их несоблюдения.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1828846>